

每天巡查,河湖情况一目了然

济南2150名河管员穿上了工装,一起保护泉城水环境

文/片 本报记者 孙业文

有了自己的工作服 别人一眼瞧出咱干啥

在路上指挥交通的交警有工装,扫大街的环卫工也有自己的工装,然而奋斗在河湖管护一线的河管员却一直没有自己的工装。为了让河管员提升认知度和责任意识,为了便于管理,济南市城乡水务局对济南各个区县内的2150名河管员分批发放了“工作服”。

记者看到,河管员工装是红色和蓝色的两种马甲,红色马甲较厚,供冬天使用,蓝色马甲比较单薄,供夏天使用,每套马甲都佩有一个遮阳帽,帽子的中间印有“河管员”三个字。除此之外,每个马甲的胸前都印有编号和“济南河长”四个字。

河管员李娟穿上工作服显得有点兴奋,她再也不用被人问是干什么的了。“我们一天要在河边转悠好几次,有些人好奇我们是干啥的,有了工作服,市民一看就知道我们是河管员了。”李娟表示,穿上工作服,自我认同感加强了。

据了解,济南目前共有2150名河管员,河管员每天主要开展河道日常巡查和保洁工作,是泉城河湖管护一线的最基层人员,由其所负责河段的河长管理,解决泉城河湖管

22日上午,济南市城乡水务局对济南各个区县内的2150名河管员发放了工装,从此之后,济南的河管员就有自己的标志工作服了。河管员将作为最基层的一线工作者开展河道日常巡查和保洁工作,对泉城河湖进行“无缝对接”,让泉城河湖更清洁、更生态。



穿上了工装的河管员代表身份辨识度明显提升。

护“最后一公里”的问题。

累计巡河3.7万次 维护河湖“清澈见底”

据了解,济南全面实行河长制以来,共设总河长、副总河长、河长4218人。其中,市级河长11人,县区级河长95人,街镇级河长552人,村级河长3560人。济南被列入省级湖泊名录1处,市级湖泊名录9处。

此外,济南还设立河道督查长60人、监督员20人,河道警长162人,聘用民间河长601人、河管员2150人。截至目前,市级河长完成两轮以上巡河

活动,各级河长累计巡河37000多次。

河管员李娟介绍,河管员的主要任务是每天定时巡查“河长制”公示牌是否设置完整、河岸有无乱堆乱放现象、河道水质是否清洁、有无漂浮物、有无私拉渔网、有无排污口影响水质等情况,并做好相关记录,留存好影像资料。

“一路上走走看看,比如菜叶、垃圾之类的,我就自己穿着雨鞋下去捡,有些自己一个人不能处理的,再找其他人员帮忙。”李娟说,河管员除开展河道日常巡查和保洁工作,还要制止河道的乱搭建、乱堆放等

行为,及时汇报突发事件。

李娟表示,河长制不是“冠名制”,是实实在在的“责任田”,社区是河道管护的“最后一米”。“作为河管员的我,必将担负起‘河管员’使命,当好河道‘安全员’,尤其是汛期,做到责任不留死角,防守不留空白。”她说。

济南市城乡水务局负责人表示,河湖管护工作只有大家齐参与,只要2150名河管员及广大市民群众能够一起携手,共同参与到河湖管护工作中来,就一定能够不断提升全市河湖管护水平,让泉城河湖更清洁、更生态。

济南出招整顿 房地产市场秩序

本报8月22日讯(记者 魏新丽) 近日,济南市城乡建设委员会、济南市住房保障和房产管理局联合转发山东省住房和城乡建设厅等十部门《关于转发住房城乡建设部等七部委的通知》的通知。针对楼市乱象,济南将进一步整顿和规范房地产市场秩序,健全房地产市场监管机制。

济南要求完善承诺书制度,包括《房地产经纪服务承诺书》和《开发房地产企业销售服务承诺书》。其中,开发商签订的承诺书中,要求承诺本项目一房一价面向社会公示,有关报价保证不高于预售许可(现售备案)申报核准价;购买本项目的楼房,可依法自愿选择使用公积金贷款、商业贷款及全款三种支付方式,本公司保证不违法违规干预,并做好相关配合服务工作。

客商把发票落车上 热心的哥及时还

本报8月22日讯(记者 刘飞跃) 8月22日早上8点多,从浙江来济南出差办理业务的王先生专程来到济南公交恒通出租公司,对鲁AT6786出租车驾驶员韩师傅表示感谢。

原来,8月20日下午两点多,韩师傅在甸柳庄拉上王先生到大观园,王先生接到一个电话就匆匆地结账下车。没走多远,王先生就发现手提包忘在车后座上了,包里面有三份非常重要的增值税发票、银行卡,还有近1000元现金等。

王先生心急如焚,查询并拨打了恒通公司电话,令王先生意想不到的,这时候恒通公司刚刚接到了韩师傅来电:“我捡到一个包,正在往公司赶。”

王先生拿到失而复得的手提包后,拿出500元现金要答谢韩师傅,被韩师傅婉言谢绝。

热线立法引来多方热议,具有典型示范意义

济南12345热线再次走到全国前列

本报8月22日讯(记者 刘雅菲) 22日,记者从济南市12345市民服务热线获悉,《济南市12345市民服务热线条例》将于9月1日起实施,济南市民和其他地市热线对于这部《条例》都给出很高的评价。

了解到济南为12345热

线立法,市民辛先生专门拨打了12345表示,为热线立法意义重大,对承办单位有了“紧箍咒”,增强了责任感、使命感。

市民曾先生也认为,通过网络了解到热线立法,既维护了市民的权利,又明确了职能单位的职责,可以督促相关部

门解决大家重复反映的问题,希望立法尽快实施。

济南的12345已成为全国的标杆,这部《条例》也是全国首部。在《条例》出台后,外地市对济南市市民服务热线立法给予高度评价。8月21日,石家庄市委、市政府省会服务协调办公室主任陈会强一行5人,

到济南12345热线考察,对济南市热线立法工作给予高度评价,认为此举充分体现了济南市委市政府对热线工作的重视,让济南12345热线再次走到了全国前列,希望济南12345能够充分发挥引领作用,推动全国热线工作进一步发展。

圣青日照绿茶新茶上市 还是60元/斤 大众传媒大厦东裙楼南侧 明日开售

地址: 历山路大众传媒大厦东裙楼南侧 时间: 本周五至周日 电话: 13306408866

最近不断有消费者打电话咨询:“你的最新的茶叶现在有了吗?滋味足,耐冲泡的那种。”“我喝了很多年茶叶了,就是喜欢那种浓浓的口味,喝一口浑身得劲。”为此,圣青厂家本周继续在历山路大众传媒大厦开展活动。同时本次茶叶为上周刚刚采摘、加工的一批茶叶,叶片厚,耐冲泡,滋味足,相当适合泉城市民饮用。圣青日照绿茶还是延续多年前的价格:60元/斤。同时现场更有广西横县茉莉花茶销售,还是60元/斤,买三斤送半斤。

“明天几点开始?是耐冲泡的那

种吗?”最近,多年的老茶友李女士打来电话询问日照圣青茶叶,“家里老人一直在喝日照绿茶,随着年龄的增长,越来越喜欢喝滋味足的茶叶了,去年给他买了几斤,他说喝得还不错。”据工作人员介绍,活动开始后咨询电话就没有断过,大多数是确定产地的,还有人问活动要持续几天。

这批直供的日照绿茶全部来自日照市圣山茶厂。据公司负责人介绍,“这批日照绿茶鲜叶是上周刚刚采摘的茶叶,叶片厚,汁多,耐冲泡。而且为了答谢多年支持我们的茶友

朋友们,我们只加上人工、电费、包装等费用,省去经销商等中间环节,节省了许多周转费用。”



茶叶种类

- 圣青日照绿茶
- 爆款日照绿茶:60元/斤
- 臻品日照绿茶:90元/斤
- 优质日照绿茶:120元/斤
- 精品日照绿茶:180元/斤

- 广西横县茉莉花茶
- 茉莉大白毫:60元/斤
- 茉莉凤尾:90元/斤
- 茉莉飘雪:130元/斤
- 茉莉龙珠:180元/斤
- 买3斤送半斤